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f 4Metjelan :

minden vasárnap

Szerkesztőség ók 
kiadóhivatal:

Nap-utcza 42, sz.
Kéziratok

nem adatnak riesten.

Nyílt-téri közlemé­
nyek soronként 
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Előfizetési árnk
helyben hiúhoz 
honin, vidékre 
postán küldve

Kyfez -lore , $ /enr_ ;

T'élénre . . 4 y,r

Negyedévre . 3 kor.
Ngye.it »ziim itra Ifí fíll.

Hirdetések 
árszabály szerint 

közöltéinek.
4 J.

Utczáink világítása.
Régen hallgat már a krónika az ulczai 

világításról, azonban mostanában megint any- 
nyira el lett hanyagolva a lámpák gondozása, 
hogy lehetetlen nem beszélni róla.

A vasut-utcza teljesen el van látva lám­
pákkal, és mégis a mulr héten kél este volt 
sötét az egész ulcza. A lámpákat fel sem 
gyújtói Iák, daczára annak, hogy sötét, sáros 
idő volt.

Hát ez már mégis csak sok.
Illetékes helyen szóba került ez a kérdés 

s a kérdező azt a feleletet kapta, hogy petró­
leum van mindig, ezen tehát nem múlhatik a 
dolog. Ha nem azon múlik, akkor a kezelés 
és a gondozás hiányos. Ezen pedig nagyon 

könnyen lehel segíteni az. állal, hogy szigorú 
felügyelet és ellenőrzés alá kell venni a lámpa- 
gyujtogatókat és azt a tisztviselőt, aki azokat 
ellenőrzi.

így merő komédia az egész világítási ügy, 
meri a közönség a lámpák mellett is kényte­
len a sötétben botorkálni

Az sincsen rendén, hogy ha az egyesek 
lámpákat állítanak, a város vonakodik azokat 
gondozni és világitó szerrel ellátni.

A mi véleményünk az hogy a városnak 
még meg kellene köszönni az egyesek ezen 
áldozatkészségét, s kapni kellene azon, ha az 
egyes utczák a köz megterhelés nélkül lám­
pákkal elláthatnak.

Szóval világítási ügyünk nagyon gyenge 
lábon áll, s hogy tűrhető legyen, ahoz a ha­
tóság éber felügyelete szükséges.

Reméljük, hogy ez a jövőben nem is fog 
hiányozni.

T Á ß C Z A
Álarczos bál!

A kis járásbiróné nagyon unatkozott. Félesz- 
tendő előtt helyezték át az urát ebbe az istenverte 
fészekbe, ahol alig akadt inás műélvezet, mint hogy 
évente egyszer megjeleni 12 tagú társulatával Dingó 
lmján s plakátokon kérte a nagyérdemű és hazafias 
közönségei, hogy járjon a színházba s ne hagyja őt 
és jobb sorsra érdemes társulatát éhen veszni. Szó­
val a kis Kondomé unta magát s egy szép napon ki 
is tört belőle a panasz :

Te Gyuszi, ha nem történik valami, hát . . . 
hát .. megőszülök.

Kondor Gábor nagyot nevetett és megcsókolta a 
feleségét.

— Hat mi történjék, édes ?
Valami, ami mulattal, szórakoztat, ami kissé 

kisodor ennek a végtelenül csendes életnek egyhan­
gúságából.

Kondor jó férj volt, nagyon szerelte a feleségét, 
8 midőn az asszonyka mind gyakrabban keseregte el 
panaszai a gyilkos unalomról, az ifjú járásbiró végre 
komoly fontolóra vette, miképpen szórakoztassa kis 
elesegét. Kélnapi töprengés titán felkiáltott :

— Megtaláltam I Álarczos bált rendezünk.

« évéi a szerkesztőhöz.
Tekintetes Szerkesztő ur !

Azok között a postai mizériák között, 
amelyekkel nekünk állandóan kezdenünk kell, 
az egyik az is, hogy nálunk a piaczon csak 
egyetlenegy levélszekrény van, s az is úgy el 
van dugva, mintha csak szándékosan tették 
volva félreeső helyre.

Ennek a szekrénynek a piacz kellő köze­
pén volna a helye.

Azonban jól van úgy is, ha a szekrény 
oil marad, ahol van, de ebben az esetben 
meg a piaczon, még pedig a városháza körül 
egy uj levélszekrényt kel! elhelyezni.

A levélszekrény épen arra való, hogy a 
közönségnek kényelmére legyen. Már pedig 
micsoda kényelein az, hogy n dunk vagy a 
piacz lulsó végére, vagy a postára kell elmenni 
az ulolsó levelezőlappal is

A postamester urat régen kérjük arra 
hogy ebben a dologban intézkedjék. Azonban 
úgy látszik, hogy ő nem szokta meghallani a 
közönség kérelmét.

A hatóságot kérjük tv!.át fel, hogy inléz- 
Icedjék ebben a dologban.

A polgármester urnák csak egy előter­
jesztésébe kerül, hogy a dolog rendben le­
gyen.

Ez a csekélység fontos érdeke a közön­
ségnek, szereljük tehát hinni, hogy a hatóság 
azonnal intézkedik a dolog felől.

H.-Szobosxlú, 1902 jan, 20.
Tisztelettel

Többek.

Mikor közölte a kis feleségével e tervet, az ka- 
czngva borult a nyakába.

— Már nem is unatkozom.
Álarczos bál tizenhatesztendő óta nem volt Fe- 

ketehegyváralján s mikor a rendezőség, melynek élén 
a járásbiró állt, kibocsátotta a meghívókat, lázas iz­
gatottság szállta meg az inlelligenczia hölgytagjait.

Kondor Gábor, hogy még inkább biztosítsa a 
mulatság sikerét, meghívta a fővárosból néhány ba­
rátját is. Ravasz levelet küldött nekik, írván :

. . . Feleségem távollétében rendezem azt a ke­
délyes mulatságot. Jertek el hál okvetlen amúgy le- 
gényesen fogunk mulatni ...

Ezeket a sorokat a kis menyecske sugalmazta 
s a férj belement a csiklandós tréfába.

Diktum, faktum, eljött a nagy nap s este kilencz 
órakor spanyol gvandok, mór lovagok, velenczei dá­
mák, czigányleányok és fekete dominók sürögfek fo­
roglak a nagyvendéglő nagytermében. Urak és höl­
gyek becsület szavukra fogadták, hogy egymás jelme­
zét el nem árulják, senki nem tudta, kit rejtett az 
álarcz, amiből hamarosan a legpompásabb tréfák ke­
letkeztek. A férjek szerelmet vallottak a feleségemnek, 
abban a hitben, hogy vallomásokat valami bájos le­
ányzó hallgatja meg. A legnagyobb feltűnést a bálon 
ha! álarczos férfi kelleti, akiknek külseje senkire rá 
nem illeti a kisváros fér fiai közül. Vájjon kik le­
hetnek ?

A/ ipartestület köréből.
Az ipartestület mozgalmával foglalkozó múlt 

.' .4 1 diiikie válaszul az alábbi közleményt kap-
U, '. , H kÖzleménYt lü|jes terjedelmében azzal 

adjuk közre, hogy erre vonatkozó megjegyzéseinket 
lapunk következő számában teszszük meg.

Tekintetes Szerkesztőség !
Tisztelettel kérjük a jelen nyilatkozatunknak 

becses lapjában helyet adni.
A -Szoboszlo és Vidéke« 1.902. január 26, 5-ik 

szamában egy c/ jelent meg »Mozgolódás az ipar- 
eslulel köröné kimmel, a mely minden alap és

ok nélkül nyílva sag ele vitte a helybeli ipartestü- 
lei magán és bel ügyeit, annak egyes t. tagjait pedig 
erősen gyanúsítva nevetségessé igyekszik tenni, tehát 
az igazság kedvéért a következőkben nyilatkozunk.

Először is ludja mindenki, hogy bármely tiszt-
, U418’ iegVe" az orszá8°s : “jegyei, városi, vagy egye­

sületi tiszt ujj lás, ezeket mindig és mindenütt némi 
előértekezlet szokott megelőzni,>ga hol megállapodnak 
az újra vagy újonnan megválasztandúk személyére 
nézve. Ez természetes joga a választóknak. Nem áll 
tehát az, mintha az az ártatlan értekezlet t it kos bu- 
Jósdi összejövetel lett volna, ott holmi dikeziúnak 
hire sem volt, nem is lelt volna az olt időszerű.

Másodszor azt akarnák a czilsk sugalmazó! az 
iparosok emez értekező részére ráfogni, hogy a moz­
galomnak bizonyos rejtegetett és he nem vallható 
czélja van, no hát ez már csakugyan a legképtelenebb 
állítás, a mit az értekezlet! határozat czáfol meg, a 
mennyiben a jelenlegi tisztviselők érdemesebb ré­
szét, közte az elnököt is lelkesedéssel újból jelölték.

Már pedig tudvalevő, hogy ők a czélzotl időben 
nem álltak egy zászló alatt azokkal, a kiket a t. 
czikk írója vagy sugalmazója most gyanusitni szerelné.

Az az állítás pedig, hogy mindazok az egyének, 
a kik az értekezleten jelen voltak, vagy azt csak tu­
domásul is vették, annyira jelentéktelenek és oly 
alacsony tokán állanak a műveltségnek, hogy meg 
combinácziőba sem jöhetnének, A nevetségesség és

Mi elárulhatjuk, hogy ezek a rejtélyes álarczo- 
sok. Kondor fővárosi barátai voltak, akik barátjuk 
sürgető s érdekes meghívására lerándultak. hogy részt 
vegyenek a pikánsnak Ígérkező mulatságon. Eljött For- 
ray Ákos, a miniszteri fogalmazó, Tihamér Elek, a 
hírneves nőgyógyász, Pongrácz Lajos, a bankpénztá­
ros, Küllő Nusi, a gépészmérnök, Bokros Manó, a 
börzespekului’s és Farkas Iván a földbirtokos. Mind 
a hatan agglegényeknek induló, szilaj tréfákra haj­
landó harminczasak. Heten valának kebelbarátok 
Kondor Gáborral, aki elsőnek lett bütelen a pajtá­
sokhoz, mikor feleségöl vette az édes arczu Balonyay 
Nellikét A barátok abban a hitben jöttek, hogy Kon­
dor felesege nincs az álarczos bálon s ok majd amúgy 
legényesen fogják ünnepelni a viszontlátást a régi 
czimborával.

Nagyot né’ I rray Ákos, a miniszteri fogal­
mazó, mikor egy , Jt idomú szőke udvarhölgy a vál­
lára tette a kezét s a fülébe súgta:

— Mit mond majd a méllóságos asszony, ha 
megtudja, hogy magácska a vidékre szökött mulatni ?

A fáma azt rebesgette ugyanis, hogy a méltó- 
ságos asszonyt, aki a miniszteri tilkárprinczipálisnak 
felesége volt, gyöngéd érzelmek fűzik Forray Ákos­
hoz. Forray, a spanyol grand fülig elvörösödött az 
álarcz alatt.

— Honnan tudja maga ezeket, kis kotnyeles ? 
kérdezte ámulva.
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»SZÖBOSZLÓ ÉS VIDÉK E.«

az ünhilség netovábbja. Meri azt maga se un hiszi a 
czikk sugalmnxóju, hogy kétszáz es néhány iparos 
közt csupán (> vagy 8 egyén volna található, a ki a 
vezetésre képes volna. Hiszen ezzel a képtelen állí­
tással t. czikkirú ur vagy urak a legnagyobb sze­
génységi bizonyítványt állították ki a testület számos 
érdemes tagjairól.

A kik nem voltuk p>k közkatonáknak azok nem 
is vágyakoznak vezerségre, sőt ha vágyakoznának 
is, hiába, mert az értelmes többség ;adni fogja, hogy 
mit cselekszik és nem fog vakon a falnak ugrani 
Csak lessék nyugodtan lenni, mert ha bar nincs is 
az ertekr/ök közt Generális aspiráns? mint a hegy 
a czikk állítja (és a miie k némelyek talán mos! ma 
gokat képzelik), de igen is jó vezér lehet, a kinek 
m in a beteges ambiczió, nem a szereplési visz.keteg 
kenyere, hanem a közérd k java, a testűiéi gyarapo­
dása. Hasznát veheti ezeknek a testület, mert az 
alkalom s/.iili az embereket csak lessék m kik az 
alkalmat megadni.

A • dolog úgy áll és a valóság az, hogy a jelen ­
legi elöljáróság némely Ingja nölkülözhele! lennek 
mrlja magát és annak gondolatában tulbizakodva. a 
testületi tagokat lenézve, azokat semmibe sem vette, 
most aztán a mozgalomtól szörnyen megijedve fél­
tükben kiabálnak, pedig még ha csakugyan bekövet­
kezne is a bukás, akkor sem mozdulna ki a fűid a j 
sarkából, még csn a le.-tület sem siilyedne a sem­
miségbe, hanem a föld forog tovább, a ieslü!ef pedig 
halad a rendes utján.

Ne tessék bál nyugtalankodni előre és ne les- i
senek idő előtt verni a reklámdobot a saját dicsőité- í
sók re, mert az ön dicséret émelygős.

• °

.Mire vah a vészharang kongatása, mikor nincs 
rá ok. Tessék bevárni nyugodtan az általános gyűlés j 
határozatát, majd a többség el fogja dötmU.ni, hogy 
km legyenek a vezetői, úgy a h gv jónak vagy jobb­
nak látja. Addig hál csak türelem.

Több ipartestületi tag.

H I 1{ K K

Névnapi tisztelgés- Tvynap Ignác/ 
tiap a alkalmából leslülclilt'g tisztelgett a vá­
rosi tisztviselői kar Hetey Ignác liszli ügyes/- 
mcI, a hol nagy .számmal jelenlek meg őz 
alka omlul a gratuláló ismerősök, tisztelők és 
j"! ; rátok is. A névnapon olt láttuk városunk 
C, V /. intelligencziáját. Az előkelő, díszes tár­

sa-ág s/ives vendéglátás molletl a késő esteli 
órákig maradi együtt. Mondanunk sem kell, 
hogy a pohárköszön lök egymá. t érlék, sok 
jól kívánva a szives házigazdának és család­
jának. A júkivánatokhoz mi is csatoljuk a 
magunkéi.

— Kovács Gyula országgyűlési képviselő, pár 
napi tartózkodásra szerdán haza érkezik a fuvarosból.

I — A járási székhely átköltözése egy hónappal 
I megint elodazlaloll Az alispán ugyanis Nubráczky 
: István főszolgabiró indokolt kérelme folytán inegon- 
: gedte, hogy a járási székhely esa!> márc/.iu- lm első 

napjan költözködjék at hozzánk Szcbopzlőr.i.
— Az úri műkedvelő társaság tagjai hétfőn este 

értekezletet tartottak a Kaszinóban, amelyen elhatá­
rozták, In így ma rczius lm elején előadás! rendeznek 
a ifika vengéglő nagytermében, a Kaszinó javára. A 
műkedvelő társaság elnökévé Fogtliiiy János, j'-gyző- 
lévé Fehér Gábor és pénzlárnokává Fellőtby László 
válás-.látták meg. Az értekezlet úgy határozott, hogy 
a tár as ág valami alkalmas I írsa! ási vígjátékot fog 
előadni. A darab inogvaiaszlására egy barom tagú 
bizottság küldetett ki A héten megint értekezlel-iesz. 
s akkor fog eldőlni, hogy melyik darab adatik elő. A 
szereplők felkérése n darab megválasztása után tör­
ténik meg.

— Az iparos olvasó kör ma egy liefe tartotta j 
me; rendes közgyűlését. Elnökké megválaszialo1 ■ 
Herczeg Mihály, alelnökké Muhi Dániel, jegyzővé 
Plén Gyula, pénzíarnokka Vegli bajos. Valaszlmánvi 
'agok tellek: Midii Dániel, Szabó Lajos, Kovács Je­
remiás, Béres Lajos, Sál la i Péter, Tóth Jakab, Zubó 
Fe re a ez, Kovács Sándor, Be rés Antal, Kovács Kálmán, 
Ratkay Ferenc/, Székely Ferenc/, XVeisz Sámuel.

— Dalegyleti közgyűlés. A d t egvlel vasárnap 
tar olta meg évi rendes közgvülé ■(;I Lengyel Imre 
tábla bin - elnöklete ala'l. Ehmk rövid üdvözlő szavai 
után az egyleti jegyző olvasta föl az 1901. évi szá­
madások megvizsgálásáról szóló jelentést, tudomásul 
vételeit, és az egyleti pénztárnok Zsadon Lajos ré­
szei-e buzgó fáradozásaiért jegyzőkönyvi köszönet 
szavaztatott. A dalegyb-l vagyoni állapotáról szóló 
azon jelentés, mely szerint 1950 korona 81 fillér 
vagyonnal szemben 92 U- róna 17 fillér teher és így 
1858 korona 04 fi’ler ii in vagyon mula'kozik, mint 
leltári érték, Örvendetes tudomásul szolgálI. Az 1902 
evre szóló költségvetés szükséglete 458 koronában, 
fedezete 520 korona 58 fillérben á! . piti atoll meg. A 
működő *agok részéről bárom vmaszl mányi tagsági

I hely megüresedvén, egyhangúlag beválasztanak Szabó 
i Antal polg. isk. tanár, Császi Mihály ev ref. laniió 
! és Béres Lajos iparos, működő tagok. \ dalegyioli 
- közvncsoni ideje február hó 8-ara tételeit. A da légy - 
I leli működő kar részére temetkezések alkalmává! t 

következő dijak fizetendők: A da légy jelhez nem tar­
tozóktól 50 korona, alapiló, működő és pártoló tagok 
családtagjai resztről 80 korona Működő tagokért man 
fizettetik dij A gyűlésen az. egyletnek 44 tagja volt jelen.

— Műkedvelő előadás Kábán A kábái műkedvelő 
társaság ma este eiöadasl tart az ottani vendéglő 
nagytermében jótékony c/.éira. Színre kerül : a »Mozgó 
fényképek« czimii bohózat. Az előadásra városunkból 
is többen Hinduinak állal.

— A szoboszlói gimnáziumról írott mull In ti 
csikkünk ájlalanos V rduklúdú-t s nagy ürömöt kei­
mt! városszerte. Úgy látszik, hogy ezt az eszmét osz­
tatlan lelkesedéssel teszi magáévá a város egész kö­
zönsége, A héten már mozgalom indult meg az iránt 
i-, hogy a város közönsége egy rendkívüli közgyii'e- 
sen foglalkozzék ezzel a rendkívül fontos ügygyei. A 
un zgaloin lehat egyre nagyobb arányokat ölt, úgy, 
hogy nemsokára igen fontos kedvezményezés várható 
ebben az ügyben.

— Halálozás. A következő gyászjelentést kap­
tuk: Alulírottak mély fájdalommal jelentik, hogy a 
szerelő jó gyermek, legjobb testvér és rokon Schütz 
Maliid folyó hó 29 én d. u. 2 órakor övéinek véglie- 
letlen és kimondhatatlan bánatára rövid szenvedés 
után megszűnt élni. Nincs többé körünkben az áldott 
lelik. Nálunk e-ak emlékezetét hagyá nemes .-/ive 
szép vonásainak. Ha veszteségek csapása érte és fáj­
dalmak érzete dúlta keblét, övéinek szereimében es 
mély vallásosságban talála ő vigaszt. Olt van ö inár.al 
hova mindnyáján lépténkéül közeledünk és a viszont­
látás boldogító örömeit a bit világánál egykor élvez­
zük Légy üdvözölve általunk még egyszer mély sí­
rod széléről. Az örök világosság fényeskedjék ju iel- 
kednek a dicsőül lek menyei hazájában. A drága ha­
lott Imit tetemei folyó hó 31 én d. u. 4 órakor fog­
nak a gyászliáznál (Posla-ulcza Rex-ház) az ev. i I. 
egyház szertartása szerint tartandó rövid ima u1 -n a 
hajdu-szoboszloi temetőben fiz örök nyugalomnak ái- 
adalni, mely végi isztr. lel tételen; a rokonok és i öne­
rősök szomorú ni megliivai uak. Htijdu-Szi)bősz1ó# 1902- 
január 30. özv. Sebül/. Károly né sz. kis es uagy-ol-.- 
mosi Konlz Terézia mint édes anyja. Schütz Jenő 
Árpád mini az chili testvére. Az elhunyt Icnuónso 
pénteken délután ment végbe, általános részvét uie'lc t

— Van egy talizmánom, itt a szivem fölött, 
l< !e az udvarhölgy, az megmond nekem mind ni, a 
mit tudni akarok.

Ar-hui lovarebbent es Pongrác/, bank pénz tarost 
-/■•li'otta meg:

\ igyazzon. a bunkpénzlar gyakran liüteleuebli 
mii az. asszonyok, A pénztárosok nem az. asszonyo­
kat szoktak megszöktet ni, hanem a pénztárt.

Pongrác/, cihámuli
— Kedves hölgy, nem tudom, honnan ismer, de 

In am\os. hogy inkább magacskat szöktetném meg 
mint a kasszát.

Az udvorhölgy most a nőgyógyász elé libbent.
* Doktor ur, itt nincs talaja az ön gyógyászati 

sikerének. Nálunk egészséges minden asszony.
— Ördög adta, honnan tudja ez az én mester­

ségemet ?
Az udvarhölgy titokzatosan int.!, s tovarebbeni 

s csupa intimitást kérdezett vngv mondott a többi 
pesti vendégeknek is. Ezek hüledeziek ? Ki ívbei az 
a szőke démon, a ki mindnyájukat ismeri, s a kit 
ok éppenséggel nem ismernek. Mind a hatan körül­
rajongták az. i-meretlen mindeutludót, a ki kedélyesen 
és szellemesen kaczérkodott velük. Udvarollak neki 
s ostromolták, árulja el inkognilóját.

Majd éjfél man, felelie a pajkos udvarhölgy. 
Legjobban Tihamér lángolt, a nőgyógyász, a ki kísérő­
iéül szegődött az udvarhölgynek s mihamar s legvak- 
meiubb szerelmi vallomásokkal ostromolta. Közben 
ivott is a jó liu s ilyet énformán csevegett ;

Ha lány vag\, elveszlek, ha asszony, meg­
halok érted.

A kis sz.őke pedig édesen knczagolt.
Se leány nem vagyok, sem asszony.

— Hat ki?
Szereti). Már tudni illik, szeretek valakit.

L azzal elszaladt. Tih unér pedig okoskodni 
kezdett.

— Ha szerető, akkor csakis a Kondor szere lőj- 
lehet. Csak ö isinerlvlhetle meg vele a mi kilétünket. 
Hát szerelője van a jára-biró urnák ? Kél évvel a 

! házasság után? Ebben a kis fészekben? No, ez 
\ igazán érdekes.

Éjféli ütött az óra. s a hat idegen körülfogta a 
; pajkos es mindent tud • udvarbölgyet.

N<> most, le az alarczcza!! Tovább nem várunk, 
i Látni akarjuk őt, a ki mindent tud.

Tihamér mar karon i< fogta a rejtélyes hölgyet 
; miß !l merész Fórray az álarezot akarta leoldani az 

arczárói, mikor egy spanyol grand lépett közbe.
I iáim, a hölgy inkognitojál nem szabad meg­

sérti ni.
— De éjfél már elmúlt 1 hangzott a válasz.
— Ez igaz Menjünk Idhát egy különszobába, j 

nehogy a nagy és általános leleplezés in a nagy I 
nyilvánosság előtt történjék.

— De csak azzal a kikötéssel uraim, lm én 
csak akkor veszem le álarczomai, a mikor nekem 
jól esik.

— Önnek tehát áigai vannak e hölgyhöz ? kér­
dezte Tihamér doktor. )

A grand némán innghnjolt t
Kondor, Kondor, mit szól majd a feleséged ? > 

szolt szemrehányó hangon a nőgyógyász. ;
— Ne személyeskedjünk, urak, harsogta a i 

spanyol grandnak öltözött nőgyógyász, menjünk inkább i 
a szeparéba.

A különszobába érve, az udvarhölgy lerántotta 1 
álarczát. Bájos, kékszemü, mosolygó, piros arczu 
nőcske volt Kondor Nelliko. Sokat ittak, nagyon jó 
kedvük volt.

Egyedül a gránd tartotta meg álarczát. Tudta

i'i la mindenki, hogy Kondor, a ki ilyen nem szépen 
mulat a felesége távollétében.

— (hitem poharamat a legbájosabb tidvarliölgy 
a legpajkosabb szeretőre.

Felá.lt a spanyol grand:
— Ürítem poharamat Tihamér barátomra, i ki 

nem tudja, hogy mit cselekszik.
Tihamér felforiyanl.
— Mi', még te beszélsz. Megállj, ineginondom a 

feleségednek.
Óriási derültség.
Tihamér ülvén a bájos ismeretlen mellett, cso­

dálatos hévvel udvarolt. A hölgy csak hallgat la, s 
mosolygott Csak akkor kezdte magát kellemetlenül 
érezni, mikor a nőgyógyász ezeket a szavakat súgta 
a fiiléb°.

— Hagyja itt ezt a Kondort. Hisz neki hites 
felesége van. Jöjjön, gyönyörű lakást rendezek be a 
fővárosban s t űrbe kölni fogunk, mini a galambnk.

A hölgy elvörösödött, nem válaszolt, s gyorsan 
felállt.

E pillanatban kinyílt az ajtó s egy öreg ur 
lépett be.

— Hát ide szöktetek ? No lám, alig bírtalak 
megtalálni. Hál ezek azok a pesti pajtások ? Uraim 
örülök, hogy jól érzik magukat. Ennek a büszke gránit­
nak az. apósa vagyuk, szólt Kondor felé mulatva, s 
ennek az ördöngős menyecskének az apja.

Tehát mégis a felesége I hangzott a kiálltás.
— Bocsásson meg asszonyom !
— Megbocsátok, nevetett az asszonyka ilyen 

jól még nem mulattam.
— Veszedelmes játék, ha*a kedves papa be 

nem lép, leülöm a 'ampát s meg csókolom.
Az asszonyka olt hagyta a felhevüll urat, |mzn- 

hajtatott férjével s igen jól mulattak a történe­
tek lelett.
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-- A dalegyleti közvacsora február 8-án este 
pontban 7 i• !*>• fcoi* n Hika vendéglő nagytermében fog 
meglnrlatni. A dalegylel. ezen mulalsága 5 mindig na­
gyon sikerült szokott lenni es Így érUieiő, bt mos! 
is nagy várakozásokat fűz hozzá úgy a dalegylet mint 
a nagy közönség is. Az étrend a következő lesz; 
borjú és malucz pörkölt, almás és turns reles, bor. 
Aláírási dij személyenként 2 korona. Az aláírási ivek 
tegnap elinditlatiak. Jelentkezéseké' e fogad Pénztáros 
István alolnök, vagy az egyleti jegyző.

— Az iparos műkedvelő társaság tegnap este 
vacsorát rendezett az ipartestület házában, amelyen 
több meghívott vendég is veti részi. A műkedvelők 
(s a vendégek pompásan mulatlak. A vacsorának 
es a mulatságnak csak a késő éjeli órákban lett vége.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, kik felejt­
het len jó féljem i>let\ e aparn temetésén megjelentek 
s ez állal fajdalmunkat enyhíteni óhajtották, ez utón 
mondunk köszönetét. Hajdu-Szobos dó, 1902. február 
he 1. Öxv S. Kovács Gáborne. S. Kovács Sándor.

— Köszönetnyilvanitas. Mindazok, kik felejtbe- 
leilen leányom M tiiduak temetésén megjelenni szí­
vesek voltak, logadiak hatás köszönetéinél. Hajdu- 
Szoboszlo, 1902. febr. 1. Özv. Schütz Karulvue.

— Tavaszi lószemle. A szokásos tavaszi ősz.mi­
iét a kir állatorvos folyó évi február hó 4. 5, 6, 7 
és 8-an, azaz e bét kedd, csütörtök pentek és szom­
bat napján a helybeli vásártéren reggel 8 órától 12 
oiajg (altja meg én pedig kedden és csütörtökön 
a város belterületén levő lovak, péntekén és .szom­
baton az összes tanyasi lovak fognak megvizsgáltatni. 
Szigorúan figyelmeztetnek az érdekeit léiulajdunosuk, 
hogy birtokukban levő lovaikat nemre é: korra való 
tekintet nélkül a jelzett időben és helyen okvetlen 
mutassak be, mert különben állategészségügyi kihá­
gást követnek el, a mely szigorúan bűm elintik.

Az uj adótiszt. Sztrolkovics István, a bélen 
foglalta el állását a helybeli kir. adóhivatalnál,

- A vadászati óvad január hó 31-én’lejárt, 
így tehát a puskák egyelőre a szegre kerülnek. De 
nemcsak az évad járt le, hanem nemsokára lejár 
vadászterület bérlete is. A közgyűlésnek tehal idejé­
ben intézkedni kel! a terület bérbeadása iráni,

— Gyümölcsfa Seladas. Kelter Gábor urnái a 
tavaszon újra inimlenléie nemes gyümölcsfa lesz 
kapható, A fajok úgy vannak rendelve, hogy iiz ja 
nálunk ismeretes gyümölcsök mindegyike meg lösz 
azok közölt így pl. kapható lesz: Sóvári, Jeremiás, 
Nyesi, Búzása Ima. Nyári és őszi IVrgaim ni kór <»’ 
Zoid kiírté stI). Miud^a legnemesebb fajokban. El > 
jegyzések már mint is elfogadtatnak'

— Iskolalátogatás tartatotl a béleli az. ev. ref 
elemi iskolákban, a melyet mint hivatalos kiküldöttek 
Padrnli Sándor kir. közjegyző és Simon Károly had­
házi tanító teljesítettek. Az erednie.,y még nem len 
közölve a tanítótestülettel. A lato, ni ás eredményéi 
annak idejön mi is közölni fogjuk

A közbirtokosság kei ui tisztviselője, a pusz­
tai pénztári,ok es az angyaliam biztos már elfoglal­
lak ni húsaikat. A két uj tisztviselő — úgy latszik — 
be Ing válni, meri a közönség már eddig is elisme­
réssel nyilatkozik tóluk. Azt L mondhatjuk, hogy 
angyálházán nagy az ijedelem, meri az uj biztosról 
az a hír van elterjedve, hegy nagyon kemény gyerek.
A közönség csak megnyugvással veheti tudomásul 
ezeket a híreke t.

— Vadászvacsora. A vadásztársaság in jai a 
vadászati évad befejezése alkalmából, a héten vadász- 
vacsorát rendeznek, a melyen 'óbb meghívott vendet 
is részt fog venni. *

— *1 erdő vajasa ügyében a bélen isméi éne­
kese, .annum Fekete Sán.... . p„lgí,n„e„er .„„öklele
.il.il , n melyei, , kémleli «rdWügyelu is ream ,e„
Ar. értet.,,., abban állapodni, me,, |,u„v a, erdőből

l1: r1*; «• *• íz
' ' ' ' e, gálya, eladás énekesi,, „
A. e czimeu vurhalo béréi,il körülbelül 20.010 k„-
romira lehető.

- Házasulok kihirdetése. A helybeli m kir
"ÄLtT'"4' “köve,Keto »■-'

S,ües>r,:

Zagyva Ferenc f ,
Kállai lslvün Keb"fe“

_ Tóth Eszter.
itt vaiTfdml*8 !6lÜnk V0Íl aZ idé" uJ‘-a- mert már 
Most már U‘ 68 m<'8 alig volt valamire való lel fZiU n r 18 ,ehet Vtirni *■'“’» telet, mert kö­
mért az etiyh^élT™' 'T11! A VeléS°k Íge" szépek’ 

“Jhe lel nagyon kedvező volt rájuk.

- Tűz Szerdán délelőtt io és 11 óra közölt 
Harsányi Jáims VI l. heh lakosnak az udvarán egy 
kis csomó szalma folgyuladl. A tűz keletkezési 
kiderüeni mm. lehetett. Valószínű azonban, |„ 
lüzői gyermeki gondatlanság okozta, 'agy

A hétről.
Ke! un etnImr a »*ik,,s« járdán elesett a héten

I l!" kificzamndoll a bokája, a másik lerd-
i^111o11 rándulást szenvedeti.

A kezelő vruos a lievenyébcu megállapít oi l di- 
"goosist nem hagyván helyben, uj kórisméi csinált 

■ s ennek alapján kezeli a betegeket, a mely hogy 
; h0,yes :v' bizonyltja legjobban, hogy a betegek már 

»lábadoznak. A sikamlós járdákra felhívjuk a ren- 
dőrség figyelmét

*

Az idő csak kaccérlmdik a koi-^olvázm vágyó 
baklisék es szelado,.okkal : egyszer kidszlul, a hőmérő 
biganyoszlopa alá sülyed, a barométer jelzője hideget 
inul at, a csillagok milliói fényesen ragyognak, reg- 
ge re kelve az mban az idu inegnyirkosodik, a tájai 
lonilia, szürke köd fekszi meg.

A jégpálya környékén lagymatag a talaj, a höl­
gyek es urak kalucsnis c/.ipöbe, fűiig sávosan k-ms 
liiialjak, hogy Faib Rudolf bakot lőtt az idén. Az 
eJnok ur a iviszer alá huzatja á vizipuskáka', á 
lawn len,ds rackets halóját pedig szorgalmasan fol­
tozni lju a paraszt asszonyokkal. K szül a jövő nyárrá, 
megjárja ha akkor meg szüntelenül esni fog az eső.

*

Naczi napján történt. Négv ur között a mzei- 
eUérés szenvedélyes stádiumba lépett, hogy
már, már a h-grosszabtol lehetett tartani és csak a 
szereire méltó házi asszony találékonyságának kö­
szönhető, hogy a felmerüli incidens békés megoldást 
nyeri. A vita tárgyának nyilvánosságra való hozata­
lai dUcroliö védi, eloszlatásának okozata azonban egy 
tál Ins, túrós bélés vob, a melyei a házi asszony a 
vita hevében I alá Ilin olt fel es a melynek olyan bé- 
kéhot.í hai.iKt vob, hogy a lurczias ebenl d,-k«-t rök- 
tön ogj m-x.elív I,relte es csald,amar üres íhi a 
lányéi-

! -

8/1902. végrh. sz.
Árverési hirdotmóny.

Aluiirl bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 
l.-cz. 102. í?-a értelmében ezennel közhírré 
O'sz.i, hogy a debreezeni kir. törvényszéknek 
1901 évi 17494. számú végzése következtében 
Guttfreund Sámuel debreezeni ügyvéd által 
képviselt Weisz Lévy debreezeni ezég javára 
Grósz Mór kubai lakos kereskedő ellen 567 
korona 29 fillér s jár. erejéig 1901. évi decz.
Iió 28-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján felülfoglalt és 1167 koronára becsült 
következő ingóságok u. m : kész férfi öltönyök, 
varrógépek és szobabútorok slb nyilvános ár­
verésen eladatnak

Mely árverésnek h-szobosziói kir. járás- 
hiróság 1901. évi V. 333/2. sz. végzése folytán 
557 körön t 29 filler tőkekövetelés, ennek 1901. 
évi deczember hó 5-ik napjától járó 6°/« kama- 
i«ii, l/.i0/0 és eddig összesen 87 korona 18 fil­
lérben bírói lag már megái la pi tol L költségek 
erejéig Kábán végrehajtást szenvedett Grósz 
Mór üzlethelyiségében és lakásán leendő esz­
közlésére 1902. évi február hó 5-ik napjá­
nak délelőtti 10 órája haláridőül ki tüzelik 
és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok az 1881 LX. t.-cz. 107. és 108. §-a
értelmében k .pénzfizetés melleit, a legtöb­
bel Ígérőnek, szükség eseten becsáron alul is 
e! fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülíogialtalták s azokra ki­
elégítési jogot ny i lek volna, ezen árverés 
az 1881 évi LX I -ez. 120. § értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kell ll.-Szohoszlón. 1902. évi január hó 
21. napján. Szarka József

kir. bír. végre-li.

KaIís'iii úri műkedvelő döadu.-sl lai-lannk ma e-m 
a »inoxgo fényképek.-et adjak a »Keskeny bácsi» 
féle vendéglő nagytermében. A pr,d,ák mar belek 
«da folynak, tőkés Bandi a rendező meg is volna 
elegedve a tagokká', csak egy kiesi! jobban mozog­
nának, a »mo/.go lény képek«-ben pedig mégis c-ak 
legfőbb kellék a mozgat:.

Szitakötő

Ingat lan ok forgalma,
H.S/.ol,oszlón.

Sinai Sándor örökli Harangi Paine ingatlanait.
Oláh Kerencz slsai öröklik Oláh Mihály i„«at- 

lanaii,
Gombos Lajos stsai öröklik Gombos Lajos in­

gatlanait.
Makai Eleika s Lidia öröklik Makai Mihályné 

ingatlanait.
Hegedűs Károly örüld Varga Mihály ingatlanait.
Végli Zsófia slsai öröklik Végh Miklós ingai- 

lanaii.
Kerékgyártó Jeremiás es neje veszik a városiul 

köztérrés/i 57 koronáért.
AP Nagy András veszi K. Kovács Rebeka csa- 

tornukerii e'.őlőjél 80 koronáért,
D. Szoboszlai János slsai átveszik özv Szobosz- 

lai Jánosiié ingatlanait (5020 IC ériekben.
Vaczi József slsai öröklik özv. Harangi Báliul né 

ingat la,mii.
Császi Gábor és Sándor veszik Császi Sámuel 

udvari-eszét 40 K értékben.
Húsz ti Mihály s neje veszik Cselt e Imre csa • 

tornákéi ti szőlőjét 170 K. értékben.
Kiss Bálint s neje veszik Sóvagó Sándor s neje 

házas udvarul 980 koronáért.
Kerékgyártó Imre s neje veszik Vértesi István 

csatornakéni szőlőjét 70 koronáért.
Kerékgyártó Imre s neje veszik Fazekas Sámuel 

csoloruakerli szülőjét 60 koronáért.

Felelős szerkesztő s laptulajdonos
Fehér Gábor.

41/1902. végrh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX l.-cz. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a hajdu-szobosz'úi kir. lárás- 
biróságnak 1901. évi Sp. 197/14. . s 197/15. 
sziimii Végzésé következtében Dl*. Kovács Jó­
zsef debreezeni lakos ügyvéd állal képviselt 
Dudoma 1-lván szóvali lakos javára K. Nagy 
Mikló.-» szóvá ti lakos ellen 38<) korona <•;; 13 
korona 40 fillér s jár. erejéig 1901. évi aug 
hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le és felülfoglalt és 1034 koronára be­
csült következő ingóságok u. m.: szóró rosta 
ló, eke talpigával, árpa szalma és búza nyil­
vános árverésen eladalnak.

Mely árverésnek h.-szoboszloi kir. járás- 
biróság 1900-ik évi Sp. 197/14. és 197/15. 
számú végzése folytán 380 korona, 13 korona 
40 fillér tőkekövetelés, és ennek 1900. évi 
aug. hó le. napjától járó 5°'0 kamatai és eddig 
összesen 132 korona 99 fillérben hiróilag már 
megállítpitoll. költségek erejéig Szováton, alpe­
res lakásán leendő eszközlésére 1902. övi 
február hó 4-ik napjanak délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, tiogy 
az érinteti ingóságok az 1881. évi LX. L-cz. 
107. es 108. §-;« értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul i e. fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és fel ül foglaltatták s azokra kielé­
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881.
évi LX. l.-cz. 120. § értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt H.-Szoboszlón, 1902. évi január hó 
20. napján. Szarka József

kir. bír. vógreh.
' ».iv.
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értelmében kézpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 

I fognak adatni.
Amennyiben ;iz elárverezendő ingóságok ni 

mások is le és felülfoglaltatták, és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

í 1881. évi LX l.-cz. 12 
javára is elrendeltetik 

Iveit H.-Szoboszlón 
25. napján.

4 utczai szoba üvegezett ganggal, konyha 
kamra és pinczével és egy utczai szoba 

magánembernek bútorozva k.adó

Veress Lajos tulajdonos.

95/1901. végreh. szám

si hirdetmém
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi ; 

fiX l.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a debreczcni kir. törvényszéknek 
1901. évi 16999, 17001. számú végzése követ- ! 
kéziében Dr. Szőllős Dezső debreczeni ügyvéd 
által képviselt Domán és Kuncz debreczeni j 
ezég javára Grósz Adolf kábái lakos ellen 276 i 
korona 9 füléi és 422 korona 77 fillér s jár. 
erejéig 1901. évi deczember hó 23-án fogana­
tos! tót t kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 116 7 koronára becsült következő itmő-

Eladó vagy bérbe kiadó a Il-ik tized 174 
számu volt dr. Závory-féle ház kerttel egy ül I, 
Értekezhetni Szathmáry János állatorvos tu­

lajdonossal.
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Szarka József
kir. bir. végreh.

< a legjobb azépiíő arczcrém ? | V ásároljunk

arczcrém,
mely puhává, fehére1, üdévé leszi az arcz 

bőrt nem zsirozs teljesen ártalmatlan

Hatása meglepően gyor s
"" ‘ Egy tégely ara I korona. ~ "

Kapható :

Grósz Nagy Ferencz
»Reménységhez* ez. gyógyszertárában 

H - Szoboszlón.

Schiffer ígnácz
üzletében, a hova igen nagy mennyiségben az 
őszi idényre az áruk megérkeztek és legjulá­

nyosabb árban beszerezhetők*

gyorsan,

Nyom. Rión Gy. H.-Szoboszlón
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